

ВИЗИЈА ASECAP-а о безбедности саобраћаја

Oyvind Hallaraker, председник ASECAP

Чланови ASECAP су дугорочно посвећени безбедности саобраћаја и уложили су велика средства и ресурсе како би возачима пружили најбезбедније услове у саобраћају. Сви напори и рад уложен у боље управљање безбедношћу саобраћаја довели су до позитивних резултата као што је мања стопа смртности на путевима која је смањена за више од 60% током протекле декаде на целокупној мрежи ASECAP путева, што значи да је 47 живота спасено сваке године.



истичу и подаци ЕУ, нисмо на путу да постигнемо планирани циљ 2020 и сходно томе, на нивоу ЕУ морамо уложити још више напора.

Будућност такозваног “светог троугла” – возила, инфраструктуре и возача – уско је повезана са ефективнијом интеракцијом и ефикаснијом разменом података између те три основне компоненте. Недвосмислено, “моторна возила” или “независна возња” помериће тренутну парадигму безбедности саобраћаја ограничавајући (лимитирајући) људски фактор.

ASECAP стално сарађује са институцијама ЕУ са којима размењује своја знања и експертизе о мерењу и технологијама које је неопходно применити на мрежи европских путева.

ASECAP снажно подржава дугорочну стратегију којом се обезбеђују најсигурнији услови на Европској путној инфраструктуру и остварује визија 2020 којом се планира нулта смртност на путевима. Као што се

Међутим, усуђујем се да кажем да будућност безбедности саобраћаја лежи у блиској сарадњи различитих чинилаца који су инволвирани у тај процес како би се осигурало да паметне технологије, паметна возила и паметна инфраструктура буду резултат паметног избора креатора политика.

Као председник ASECAP желим да нагласим нашу посвећеност:

- Примени свих безбедносних захтева на ASECAP мрежи путева који су тражени у Европским директивама за безбедност саобраћаја;
- Примени технолошки оријентисаног приступа којим се омогућава употреба најмодернијих технологија на нашим путевима;
- Константном унапређењу најсигурнијих услова како би се обезбедила најбоља услуга грађанима Европе;
- Размени и дељењу нашег знања и експертиза о операцијама и процедурама безбедности саобраћаја.